



Павел Чибисов

вчера в 23:04

Сегодня совместно с военным комиссаром Алексеем Пищачковым и главой Народненского сельского поселения Юрием Подколзиным встретился с родственниками Александра Докучаева, погибшего при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции и передал им Орден мужества, которым военнослужащий был награждён посмертно.

Александр мужественно защищал Родину, был верен своей стране, присяге и товарищам до конца.

Он настоящий герой, который навсегда останется для всех нас примером чести, доблести и отваги.

Дочка так похожа на папу.

И не смотря на совсем юный возраст чувствуетя, что она всё понимает.

Орден мужества в её руках - частица отцовского сердца, которая вместе с памятью о великом подвиге русского народа будет жить вечно!

Слава Героям России!

Глава администрации Терновского района
Павел Чибисов

#ВоронежскаяОбласть #ТерновскийРайон
#ЗаРоссию #ЗаРодину #ЗаПобеду #ЗаВасРебята
#ЗаНашеБудущее ВМЕСТЕ! 🇷🇺

Докучаев Александр (? - 24.11.2022)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 24.11.2022

Откуда: Воронежская область,
Народненское с.п., Терновский район

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://www.kommersant.ru/doc/5682559>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/24052>